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Potpora obrazovnim ustanovama i digitalizacija

Budućnost je stigla

Predsjednik Uprave HT 
ERONET-a Vilim Primorac uru-
čio je ravnateljici Osnovne škole 
za djecu s posebnim potrebama 
iz Mostara Maji Mustapić vrijed-
nu donaciju – osam notebook ra-
čunala za potrebe ove ustanove. 
Uređaje je HT ERONET osigurao 
u suradnji sa svojim partnerima 
– tvrtkama Comtrade Distributi-
on i Katarina d.o.o. Mostar. 

“Od srca hvala HT ERONET-u 
i predsjedniku Primorcu na ovoj 
donaciji, koja je došla u pravo-
me trenutku. Zbog specifičnosti 
učeničke populacije, u ovim iz-
vanrednim okolnostima nastava 
se i u našoj školi odvija tako da 
materijale, prema individualnim 
planovima učenika, šaljemo na 
e-mail adrese roditelja ili ih do-
stavljamo na kućnu adresu. Ova 
donacija uvelike će nam olakšati 
rad u pripremi i slanju materijala 
i sadržaja. A kada prođu izvan-
redne okolnosti, u potpunosti 
ćemo ovim uređajima opremiti 
jednu našu novu učionicu jer je 
u tijeku uređenje i rekonstrukcija 
školske zgrade. Uz to, ove godine 

HT ERONET nastavlja digital-
nu transformaciju društva podr-
žavajući znanje i one kojima je to 
najpotrebnije.

Tako je, kao tehnološki partner, 
u sklopu projekta digitalne tran-
sformacije obrazovanja i organi-
ziranja nastave na daljinu, u su-
radnji sa SUM-om i SUMIT-om i u 
partnerstvu s ministarstvima ob-
razovanja i zavodima za školstvo 
županija koje provode nastavni 
program na hrvatskome jeziku, a 
s obzirom na izvanredne okolnosti 
prouzročene pandemijom koro-
navirusa, HT ERONET osigurao 
vrijednu donaciju i podršku di-
gitalnoj platformi za škole. Preko 
ove platforme održava se nastava 
za učenike više od 100 škola na 
području šest županija u FBiH. 
Sadržaje snima i producira SUM 
TV, a emitirani su preko Radiote-
levizije Herceg Bosne.

“HT ERONET je osigurao be-
splatni mobilni internet (donira-
no 1070 SIM kartica s uključenih 
besplatnih 8 GB prometa) za uče-
nike slabijeg imovinskog stanja i 
270 tableta, SUMIT-u za usposta-
vu digitalnih učionica i omogu-
ćavanje učenja na daljinu učeni-
cima slabijeg imovinskog stanja 
za vrijeme pandemije. Uz to, svim 
učenicima omogućen je i bespla-
tan internetski promet za online 
digitalnu platformu za obrazova-
nje koja se nalazi na domenama 
skole.sum.ba i skolarac.sum.ba”, 
kazao je Tomislav Marić, direktor 
Sektora za IT i voditelj projekta 
uime HT ERONET-a.

“Posebno nam je drago što ova 

HT ERONET donirao laptope Osnovnoj 
školi za djecu s posebnim potrebama

Podrška HT ERONET-a 
digitalnoj platformi za škole

8 Ravnateljici Osnovne 
škole za djecu s 
posebnim potrebama iz 
Mostara Maji Mustapić 
uručena je vrijedna 
donacija – osam 
notebook računala za 
potrebe ove ustanove

Predsjednik Primorac naglasio je kako 
i ovom donacijom HT ERONET nastavlja 
proces digitalne transformacije društva i 
potpore obrazovnim ustanovama

potpora ide SUM-u, ali i našim najmlađi-
ma koji nisu, zbog objektivnih okolnosti, 
u mogućnosti pratiti nastavne sadržaje 
digitalnim putem te smo im na ovaj način 
barem donekle ublažili posljedice koje na 
sve nas ostavlja ova pandemija. Sveučilište u 
Mostaru jako je dobro reagiralo u ovim izvan-
rednim okolnostima i odgovorilo na izazove, 
a mi smo tu, kao partner, uvijek spremni pružiti 

svaki oblik potpore sukladno mo-
gućnostima”, kazao je predsjed-
nik Uprave HT ERONET-a Vilim 
Primorac.

“Ponajprije velika zahvala HT 
ERONET-u i predsjedniku Upra-
ve gospodinu Vilimu Primorcu 
za vrijednu donaciju koja je do-
kaz i primjer društveno odgo-

vornog ponašanja, koje dodatno 
dobiva na vrijednosti i važnosti 
u ovo vrijeme krize. Drago mi je 
da nastavljamo partnerstvo u po-
dručjima od zajedničkog interesa 
među kojima je proces digitalne 
transformacije znanja”, kazao je 
rektor Sveučilišta u Mostaru prof. 
dr. Zoran Tomić. 

Podsjetimo, ranije je HT 
ERONET Sveučilištu u Mostaru 
osigurao i 12 mini studija za sni-
manje nastavnih sadržaja. “Kada 
smo krenuli u proces nastave na 
daljinu, bili smo svjesni da neće 
svi imati iste mogućnosti pristu-
pa platformi i razmatrali smo 
kako riješiti problem. Drago nam 
je što se u cijelu priču uključio HT 
ERONET, naš dugogodišnji tehno-
loški partner, koji je dokazao da i 
u vremenu krize, teškim vremeni-
ma, daje doprinos digitalnoj tran-
sformaciji obrazovanja”, kazao je 
doc. dr. Tomislav Volarić, voditelj 
SUMIT-a. Inače, sadržaj za pola-
znike svih razreda osnovnih škola, 
kao i za učenike srednjih, dodan je 
na IPTV sustav i dostupan je kori-
snicima HOME.TV usluge. Sadržaj 
je besplatno dostupan u Videoteci, 
raspoređen po razredima te dalje – 
po predmetima/lekcijama.

HT ERONET osigurao je besplatni 
mobilni internet (donirano 1070 
SIM kartica s uključenih besplatnih 
8 GB prometa) za učenike slabijeg 
imovinskog stanja i 270 tableta

slavimo i 45. obljetnicu osnutka. 
Predivan rođendanski dar od HT 
ERONET-a”, kazala je ravnatelji-
ca Mustapić.

Predsjednik Primorac nagla-
sio je kako i ovom donacijom 
HT ERONET nastavlja proces 
digitalne transformacije društva 
i potpore obrazovnim ustanova-
ma ondje gdje je ovakva potpora 
najpotrebnija. 


